

250 ml πλαστική ύλη χονδρική πώληση φιαλών

Λεπτομέρεια του 250ml πλαστικό μπουκάλι

Χωρητικότητα	250 ml
Υλικό	100% ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ νέος υλικό
Μέγεθος	L * W * H: 59 * 59 * 119 mm
Χρήση	Για χυμός συσκευασία
ΜΟQ	10.000 τεμ
Υπηρεσία	OEM & ODM
Πιστοποιητικά	SGS, ISO9001, FDA, και τα λοιπά.
Ικανότητα	φτιαχνω, κανω όλα είδος του μπουκάλι και δοχείο με πλαστική ύλη Υλικό

Τιμή από 250 ml πλαστική φιάλη

ο τιμή του μας 250 ml πλαστική ύλη μπουκάλι είναι μεταξύ \$ 0.18- \$ 0.25, σύμφωνα με προς το τι σχέδιο και εκτύπωση του το.

χαρακτηριστικό από 250 ml πλαστική φιάλη

φαγητό Βαθμός - είναι κατάλληλα για τρόφιμα, ειδικά για τρόφιμα και χυμούς, τα οποία πιστοποιούνται με ISO 9001 και άλλα διεθνή πρότυπα.

Υλικό PET - χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό PET, είναι σαφές σώμα, μπορείτε να δείτε το χρωματισμένο χυμό, αν και το σαφές σώμα, που χαρακτηρίζεται από την ποιότητα τροφίμων, BPA δωρεάν.

38mm εμφανές παραβίαση - Συμπληρώνεται με ένα προστατευτικό κάλυμμα 38 mm και ένα δακτύλιο στεγανοποίησης στο λαιμό, όταν το καπάκι βιδώνεται, ο δακτύλιος θα παραμένει στο λαιμό. Θα ξέρουμε αν ήταν ανοιχτό πριν τη χρησιμοποιήσουμε.

γαλλική πλατεία - είναι γαλλικό σχήμα τετράγωνο, ζεστό πώληση και δημοφιλές σχέδιο.

Σχετικά με μας 250ml πλαστικό μπουκάλι

Κάνω εσύ γνωρίζετε ότι οι πλατείες είναι μοντέρνες, ναι, το τετράγωνο μπουκάλι χυμού είναι πολύ δημοφιλές τώρα.

Τα φυσικά θρεπτικά ποτά χυμών γίνονται όλο και πιο δημοφιλή τώρα, είναι αναμφισβήτητα πιο κομψή και ξεχωριστή από την αρχική φιάλη στρογγυλού χυμού.

Αυτό το μπουκάλι χυμού ποτών 8 ουγκιών έχει το πιο μέτριο στην τετραγωνική γκάμα μας και φυσικά υπάρχουν μικρότερες, όπως 100ml, 150ml και 200ml.

Αυτή η φιάλη χυμού ποτών 8 ουγκιών είναι το ιδανικό δοχείο για χυμό πορτοκαλιού, χυμό λεμονιού, χυμό μάνγκο, χυμό βακκίνιων, χυμό φράουλας, χυμό ανανά, χυμό μήλου, χυμό ροδιού, χυμό καρύδας και σιρόπι μήλων κ.λπ.

Έρχεται με μια επιλογή από βιδωτό πώμα 38mm, το οποίο περιλαμβάνει: φυσικό, λευκό, μαύρο, κίτρινο, πράσινο, μπλε κλπ. Τι περισσότερο θα θέλατε από αυτό το μπουκάλι χυμού ποτών 8 ουγκιά;

Διάσταση του 250ml πλαστικό μπουκάλι







Διαθέτουμε περισσότερα πλαστικά μπουκάλια ποτών χυμών, εδώ είναι το δημοφιλές μας [Συσκευασία χυμού 200 ml](#) για την αναφορά σας:



Συχνές ερωτήσεις

Είστε 250ml προμηθευτής πλαστικών μπουκαλιών;

Ναι, είμαστε ο επαγγελματικός προμηθευτής 250ml πλαστικό μπουκάλι, έχουμε πολλά σχεδιασμό των 250ml πλαστικό μπουκάλι, εμείς χονδρικής και έθιμο μας 250ml πλαστική φιάλη που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης το πλαστικό μας μπουκάλι 250ml στο walmart.

Ποιο σχέδιο πλαστικής φιάλης των 250 ml έχετε;

έχουμε πολλά σχέδια πλαστικών φιαλών των 250ml, είναι σε στρογγυλό ή τετράγωνο σχήμα, με υλικό PET, που χρησιμοποιείται για τη συσκευασία χυμών, μπορείτε να έρθετε σε επαφή μαζί μας για να μάθετε

περισσότερες πληροφορίες. είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε το δικό σας σχέδιο, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει.

Εκτυπώνετε σε πλαστική φιάλη των 250ml;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.